

筑梦现代化 共绘新图景
代表委员履职故事

全国政协委员姜耀东:
加大力度支持
矿业老区转型发展

据新华社北京2月27日电“在过去一年的履职过程中,我与其他委员共同探讨矿业老区转型发展的路径和措施,参与多个与矿业老区转型发展相关的调研和讨论,并提出具体建议。”全国政协委员、中国矿业大学(北京)原副校长姜耀东说。

煤炭老矿区是新中国工业摇篮和重要能源基地,曾为国家经济社会发展作出突出贡献。然而,姜耀东此前通过调研发现,在吉林省、江西省、四川省、重庆市、辽宁阜新、贵州林东等一些老矿区,随着煤炭资源的逐步枯竭和煤矿的加快退出,矿区发展面临许多新的困难和问题。于是,在2023年两会上,他提交了《关于进一步加大力度支持困难煤炭老矿区转型发展的提案》,并提出具体发展建议。

作为首批“国家百千万人才工程”煤炭部专业技术拔尖人才,以及第十二届、十三届和十四届全国政协委员,姜耀东非常关注矿业老区转型发展。2017年姜耀东首次提交《关于利用国有企业结构调整基金支持煤炭行业转型升级的提案》,2020年又提交《关于促进资源枯竭型煤炭矿区经济社会发展 and 产业转型升级的建议》,2021年再次提交《关于加大力度支持煤炭老矿区转型发展的提案》,均得到国家相关部门的高度重视。

姜耀东认为,当前老矿区的转型发展仍是煤炭行业高质量发展中的短板弱项,面临资源枯竭、接续替代产业发展乏力、基础设施建设滞后、生态修复和环境治理欠账、对高素质人才吸引力降低等现实困难。矿业老区的转型发展是一个长期而复杂的过程,需要政府、企业和社会各方的共同努力和支持,只有通过科学规划、政策支持、产业创新等多方面措施,才能实现矿业老区可持续发展 and 民生福祉提升。

“十四冬”所有赛事结束,共产生99枚金牌
历史性突破! 福建代表团收获1金5银6铜

本报讯 2月27日,第十四届全国冬季运动会海拉尔赛区迎来最后一个比赛日,在公开组女子冰壶、速度滑冰青年组男子和女子团体追逐、青年组男子冰球比赛中产生4枚金牌。这也是“十四冬”的最后4枚金牌。昨日的四项比赛结束后,“十四冬”所有赛事全部收官,共产生99枚金牌,30个代表团获得奖牌。昨晚,第十四届全国冬季运动会在内蒙古呼伦贝尔市闭幕。

本届冬运会上,福建省共获得1金5银6铜,其中,福建省与内蒙古联合培养的运动员班学福斩获公开组男子平行大回转项目冠军。在26日晚上的男子冰壶决赛中,福建队以4:5惜败于河北队收获银牌,这是福建队继冰壶混双摘银后再次获得一枚“十四冬”冰壶银牌。

据统计,福建省与内蒙古、黑龙江、北京共交流引进、联合培养35名运动员参加“十四冬”,其中开闭幕式期间有24名运动员参加冰壶、滑雪、滑冰、冬季两项等4个大项、29个小项的比赛。(晚宗)



第十四届全国冬季运动会闭幕仪式现场 (CFP供图)

第十四届全国冬季运动会于27日闭幕。如同阳光照射下的冰晶雪花,众多新人在“十四冬”赛场上初露锋芒,折射着北京冬奥会后中国冰雪运动稳步发展成果,也照向中国冰雪人通往2026年米兰—科尔蒂纳丹佩佐冬奥会以及更远未来的路。

滑雪登山 玉珍拉姆

西藏代表团19岁小将玉珍拉姆夺得滑雪登山项目公开组短距离女子组冠军,这是首枚冬奥会滑雪登山项目金牌。

尽管已经取得不少荣誉,但玉珍拉姆认为自己在下滑技术上和国外高手相比仍有不小差距。“我的目标是踏上2026年冬奥会滑雪登山赛场。”

单板滑雪障碍追逐 叶康佳

在单板滑雪障碍追逐比赛中,21岁的吉林选手叶康佳夺得公开组男子和混合团体决赛两枚金牌,成为“雪上跑酷”项目最亮眼的新星。自小练习武术的他在2018年入选国家滑雪集训队,出色的身体素质 and 刻苦的训练令他迅速成长。

单板滑雪大跳台 甘佳佳

在单板滑雪公开组大跳台女子决赛中,17岁的甘佳佳在第三轮放手一搏,挑战了平时成功率并不高的难度动作,稳稳落地,终于夺冠。

首次参加大型比赛就夺得金牌,让这位

冰雪星芒初露 照向米兰冬奥
——“十四冬”新人盘点

“小时候没接触过雪”的广西姑娘颇感惊喜。

冬季两项 渐凯歌

冬季两项公开组男子20公里个人比赛中,22岁的内蒙古选手渐凯歌摘得银牌,在家门口奏响属于自己的凯歌。

渐凯歌15岁进入内蒙古越野滑雪队,2021年转至冬季两项。曾在北京冬奥会做过试滑员的他说:“希望通过自己不断的努力站到米兰冬奥会的赛场。”

单板滑雪U型场地技巧 周苡竹

单板滑雪U型场地技巧公开组决赛中,12岁的周苡竹未能站上领奖台。作为决赛中年龄最小的选手,她的单板滑雪经历却很丰富,曾在中国青少年锦标赛、全美锦标赛的多个单板滑雪项目中夺得冠军。谈及梦想,周苡竹自信地说:“成为奥运冠军,这是我最大的目标。”

自由式滑雪空中技巧 李天马

在自由式滑雪空中技巧公开组中,

22岁的李天马选择了难度系数高达5.100的动作。尽管因落地微瑕仅获亚军,但他已展现出年轻一代在这个项目中的竞争力。

在李天马看来,和国外顶尖运动员相比,中国运动员的差距主要在经验,而齐广璞和贾宗洋这些老将的经验传承,是年轻选手的宝贵财富。

短道速滑 张添翼

短道速滑青年组比赛中,吉林选手张添翼独揽男子个人项目的3枚金牌,并与队友合力摘得2枚接力金牌。

北京冬奥会短道速滑男子1500米比赛中,张添翼止步于四分之一决赛。在“十四冬”赛场摘得5金后,他也将目光投向米兰冬奥会。

花样滑冰 金书贤

花样滑冰公开组女子单人滑比赛中,四川队12岁小将金书贤凭借自由滑的出色发挥,逆转全国花样滑冰锦标赛冠军安香怡夺得金牌。

由于两年后未能达到17岁的参赛门槛,金书贤将无缘米兰冬奥会,但这位年轻的新星表示,将继续巩固练习难度动作并尝试突破四周跳,期望未来在国际赛事中取得好的成绩。

冰壶 费学清

冰壶公开组男子决赛中,费学清所在的河北队5:4战胜福建队。从15岁北上哈尔滨学习冰壶,到如今摘得“十四冬”金牌,“贵州娃”费学清在冰壶项目之路上越走越稳、越走越宽。

对于未来,他希望“有朝一日能站在冬奥会的赛场”。

速度滑冰 刘斌

速度滑冰青年男子组比赛中,18岁的刘斌摘得500米、1000米两项比赛金牌,让自己的首次全冬会征程闪耀光芒。

谈到未来发展,刘斌说:“希望一步一个脚印地走,争取自己的生涯可以走得更长、高度更高。”(新华社呼伦贝尔2月27日电)

今年2月
我国电影票房
破110亿元

本报讯 据灯塔专业版数据,截至2月27日18时53分,2024年2月总票房(含预售)破110亿元。《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》暂列本月票房前三位。本月票房也成为当前中国影史单月票房第三位。(央视)

60米6秒66!
苏炳添
成都复出摘银

本报讯 27日,中国短跑名将苏炳添在成都郫都区举行的2024年全国室内田径大奖赛(第1站)迎来赛季首秀。当天下午举行的男子60米决赛中,苏炳添跑出6秒66,摘得银牌。和他同为广东队的陈冠锋跑出6秒65夺冠。

作为中国田径的领军人物,2021年东京奥运会男子100米半决赛中,苏炳添跑出9秒83,成为中国首位突破10秒大关的男子百米运动员,首位进入奥运会百米决赛的亚洲选手,创造了新的亚洲纪录。

东京奥运会后,苏炳添一直饱受伤病困扰。2023年6月,苏炳添由于身体原因,提前结束2023赛季。

作为苏炳添2024赛季首战,2024年全国室内田径大奖赛(第1站)男子60米比赛分为预赛和决赛两个部分。预赛共180名选手参加,分为三十组。苏炳添在第三十组。

27日上午,在四川体育职业学院犀浦校区室内田径场,身着玫红色背心的苏炳添刚出现在第三赛道,就吸引了全场目光。发令枪响,苏炳添快速启动。他以6秒70的佳绩,拔得第三十组头筹,以预赛第二的成绩晋级决赛。广东队陈冠锋则以6秒69的成绩排名预赛第一。

当日17时25分举行的男子60米决赛中,苏炳添与陈冠锋同组。陈冠锋以6秒65的成绩率先撞线,苏炳添以6秒66收获亚军。(中新)

演唱会门票秒没,为何“票务”却有大把?



这种电子票。”

林小姐说,还有一种渠道就是倒卖,黄牛通过自己的内部关系拿到加价票,然后再高价转卖出去。“其实会预留一些票他不卖,然后以高价票卖出。比如原价600元一张的票,黄牛花1000元买到,再转卖能卖到2000元甚至2500元。”

除了高价买黄牛手里的门票,还有不少人选择在网络平台上找人代抢。林小姐介绍,“比如说我想去演唱会,我想要一个好的位置,我就去找代刷,代刷不是手

动代刷,他们有一种软件能自动刷新票。他们不算票面价,比如说票面的原价是1900元,帮你代抢是需要2000元,就需要给他3900元。”

林小姐提醒,代抢的风险很大,有不少人都栽了跟头。一位律师介绍,“对方完全不会给你票,收钱那个人可能会说没票了,后续财务联系你进行退款,但根本没有所谓的财务和票务公司,都是诈骗团伙,对方将你一拉黑,钱基本上就追不回来了。”

由于这类情况的诈骗金额没有达到

诈骗罪的立案标准,加之维权成本高,即便受骗,一些人会选择不了了之。律师称,“票价在1000到2000元,受骗的刑事立案标准一般是在3000元以上,骗子刚好拿捏到诈骗金额在这个标准之下。”

专家:市场监管部门
应加强网络监督

2023年9月,文化和旅游部、公安部联合印发了《关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康有序发展的通知》,通知明确:进一步提高大型演出活动门票销售比例,演出举办单位面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。对其余15%的门票,应当在演出前24小时进行个人信息绑定,做到“实名绑定、实名入场”。

但在现实中,流出的内部票和凭借各种技术手段生存的“黄牛票”侵占了不少票源。在中国民营科技实业家协会发展部副主任吴振华看来,做好门票可溯源管理的同时,也需要市场监管部门加强网络监督。

吴振华表示,所谓“票务”卖的票,很多时候都是对个人的交易,存在很大的风险。比如,被诈骗的风险,或者因为渠道不正规,维权各方面都会存在很大问题。如果出现非正规性、规避性措施的转账,一定要注意,不要去购买这种票。

2023年,多地的演出市场十分红火,不少歌手的演唱会门票几乎是开票后立即售罄。但不少人发现,自己拼手速怎么也抢不到的票,在一些票务工作人员手里,可以轻易地加价买到。所谓“票务”是新型黄牛吗?主办方大量放票给所谓“票务”,应承担哪些责任? □央广

官方一开票就缺货
“票务”却保证百分之百可出票

王女士最近在帮朋友抢演唱会的门票,不光提前填好了个人信息,选好了购票场次,还特意定好闹钟,专门找了网络信号最好的地方,但无奈的是,门票依然抢不到,最后朋友不得不花高价找网上的“票务”买。

记者在正规的票务网站查询发现,一些知名歌手的演唱会门票,只要是开票的,目前都是缺货状态。但在社交平台上,不少打着“票务”旗号的账号,表示自己和主办方、票务网站有着长期稳定的合作关系,不仅可以提前买到票,甚至可以选择场次位置。

其实,这些所谓“票务”并不是演唱会官方指定的销售平台,而是一种“合作关系”,也可以理解为换了个身份的黄牛。

林小姐此前在演出行业工作,她告诉记者,有些门票是销售代理商流出来的。“一个艺人要在国内开演唱会,我朋友送我一一张票,我问强制实名怎么进去,不是要人脸识别吗?他说不用,把身份证号、手机号、姓名给他,可以做出电子码给我。有些黄牛如果有渠道,他们可以现做

分类信息
广告热线: 22503333 22500203 22500205
一、行式分类: 每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计
三、备注: 所有分类广告费都必须预付款,套红或指定位置另加收30%,刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。
认刊须知
刊例内容应符合国家有关法规和规定,刊例时请交验证件,政府公文、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予刊例及版块分类广告,商务、招聘类提供营业执照副本的复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件,广告客户须提供其他必要的证明文件,及电话沟通。

综合
寻人启事
陈伟红,身高158cm,身材微胖,圆脸。离家出走,至今未归,现家人寻找,家中有事宜需面谈商议,希望知情者或本人见报联系。联系人:蔡志荣,联系电话:15859519792。